

Application No:	Consultees Name:	Received:	Comment:	Response:
2019/0709/P	Kathy Clauss	03/04/2019 17:20:20	OBJ	<p>First comment concerns the availability of information on this new planning application. I learned about it because I receive the daily emails giving list of proposed plans. In past years paper notifications of any plans submitted for changes to neighbouring buildings were delivered to potentially effected buildings.</p> <p>It was only today (March 29th) that discovered the new approach – a plastic yellow page on a lamp post in front of 19 Thurlow Rd. I did not notice this before being the lamp posts were covered in announcements of tree works. Also on this yellow page the final date to comment was Friday 22nd March 2019; while the website says 7th April 2019. Is it possible to correct this mistake ???</p> <p>I live on the top floor of 21 Thurlow Rd. I have lived here since 1988 when modifications were done to add the rear dormer on south side. The other dormer windows on the north side – highlighted in the architects future photos for 20 Thurlow Rd - were included in the original design. Roof windows were also added to provide light. No changes were made to the roof level. Therefore original rooms all have sloping ceilings which limit where one can walk/stand but still provide room for furniture. The only direct sight lines I have are to Thurlow Rd on the north side, the gardens on the south side and the east side of 20 from a stairway window.</p> <p>Therefore I disagree with the necessary to raise roof levels and as well as adding a number of fairly large new dormers. Outside light is available via roof windows. Below is the current view of the east side of 20 taken from a window in my flat. There is limited over look from either building. {PHOTOS WON'T COPY TO THIS FORMAT)</p> <p>The planning application illustration on the right shows two very large dormer windows replacing the roof windows and located in-between the two chimneys with clear sight lines to all levels at 21.</p> <p>This is a picture (from the planning application) of my building high</p>

---

Application No:	Consultees Name:	Received:	Comment:	Response:
2019/0709/P	Kathy Clauss	03/04/2019 17:23:09	COMMNT	<p>First comment concerns the availability of information on this new planning application. I learned about it because I receive the daily emails giving list of proposed plans. In past years paper notifications of any plans submitted for changes to neighbouring buildings were delivered to potentially effected buildings.</p> <p>It was only today (March 29th) that discovered the new approach – a plastic yellow page on a lamp post in front of 19 Thurlow Rd. I did not notice this before being the lamp posts were covered in announcements of tree works. Also on this yellow page the final date to comment was Friday 22nd March 2019; while the website says 7th April 2019. Is it possible to correct this mistake ???</p> <p>I live on the top floor of 21 Thurlow Rd. I have lived here since 1988 when modifications were done to add the rear dormer on south side. The other dormer windows on the north side – highlighted in the architects future photos for 20 Thurlow Rd - were included in the original design. Roof windows were also added to provide light. No changes were made to the roof level. Therefore original rooms all have sloping ceilings which limit where one can walk/stand but still provide room for furniture. The only direct sight lines I have are to Thurlow Rd on the north side, the gardens on the south side and the east side of 20 from a stairway window.</p> <p>Therefore I disagree with the necessary to raise roof levels and as well as adding a number of fairly large new dormers. Outside light is available via roof windows. Below is the current view of the east side of 20 taken from a window in my flat. There is limited over look from either building. {PHOTOS WON'T COPY TO THIS FORMAT)</p> <p>The planning application illustration on the right shows two very large dormer windows replacing the roof windows and located in-between the two chimneys with clear sight lines to all levels at 21.</p> <p>This is a picture (from the planning application) of my building high</p>

---

Application No:	Consultees Name:	Received:	Comment:	Response:
2019/0709/P	Kathy Clauss	03/04/2019 17:31:22	OBJ	<p>First comment concerns the availability of information on this new planning application. I learned about it because I receive the daily emails giving list of proposed plans. In past years paper notifications of any plans submitted for changes to neighbouring buildings were delivered to potentially effected buildings.</p> <p>It was only today (March 29th) that discovered the new approach – a plastic yellow page on a lamp post in front of 19 Thurlow Rd. I did not notice this before being the lamp posts were covered in announcements of tree works. Also on this yellow page the final date to comment was Friday 22nd March 2019; while the website says 7th April 2019. Is it possible to correct this mistake ???</p> <p>I live on the top floor of 21 Thurlow Rd. I have lived here since 1988 when modifications were done to add the rear dormer on south side. The other dormer windows on the north side – highlighted in the architects future photos for 20 Thurlow Rd - were included in the original design. Roof windows were also added to provide light. No changes were made to the roof level. Therefore original rooms all have sloping ceilings which limit where one can walk/stand but still provide room for furniture. The only direct sight lines I have are to Thurlow Rd on the north side, the gardens on the south side and the east side of 20 from a stairway window.</p> <p>Therefore I disagree with the necessary to raise roof levels and as well as adding a number of fairly large new dormers. Outside light is available via roof windows. Below is the current view of the east side of 20 taken from a window in my flat. There is limited over look from either building. {PHOTOS WON'T COPY TO THIS FORMAT)</p> <p>The planning application illustration on the right shows two very large dormer windows replacing the roof windows and located in-between the two chimneys with clear sight lines to all levels at 21.</p> <p>This is a picture (from the planning application) of my building high</p>

---